

► Ευχαριστίες από τον γονιό :

Αγαπητοί γονείς, ήραστε ή γράψτε με Σχεγιά, από εκεί που έχετε κοινή πρόβλημα ή ανησυχία όταν αφορά το υπό λόγο καλύτερο θα μπορούσε να αναθίξουμε τα παιδιά μας στις ιδιότητα δύσκολα υπερκρίσι συνθήκες. Η Σωή είναι τέτοια, που θέλουμε όλοι μας να απασχολούμαστε για να έχουν αυτά ότι καλύτερο μπορεί ο καθένας μας να τους προσφέρει ή εδώ έρχεται το περίλο Σχίσμα οικογένεια ή μαρίνα. Η οικογένεια δεν είναι τα παιδιά μας, δεν ήμαστε όλοι στο σύνολο, πως θα το καλύτερο αυτό; Για τα παιδιά μας αγαπηλίστα Σοισόν, θα πρέπει να βρούμε το πιο Σωστό ή οικείο περιβάλλον, που δεν θα τα κάνει να νιώθουν Σίνα αλλά αντίθετα όλα μαζί ευαρίνα ή αγαπηρίνα σαν το καλύτερο σπίτι τους Γυδαί. Επείς αυτό το περιβάλλον, για τα παιδιά μας παιδί, το βρήκαμε στον παιδικό σταθμό της κ. Χαράς Γεωργουίδου του γνωστό ή Σχεγιστό, πιστότατα, που λέει δύσκολα υπάρχουν αυτά Σοισ του "ΧΑΡΑ - ΕΥΦΡΑΣΗ ή ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ". Μια γυτέρα το τελευταίο που θα ήθελε για τα παιδιά της, θα ήτα να τα πάρουν το πρώι σαν συστηρίνα Σερατάνι με το σχολικό Σωγείο ή να τους τα παραρίβουν το απόγευμα Γίνοντας των ευτύχων της πάρτο ή ήνε το ότι δεν από κίνα γράδα μήδε κώδη τέρτα. Το περιβάλλον ή το προσωπικό της κ. Χαράς από την πρώτη στιγμή μπορεί να σε κάνει να νιώθεις πως οι κριτί ευτυχίες που θα δίνουν για αυτά τα δικά ήμερα από κίνα σου θα είναι ο

μεγαλύτερη δυνατή ασφάλεια, την ιδιαιτερότητα, την σωστή
φροντίδα σαν σύνολο ή κιάθε ένα χωριστά με συνέπεια τις κατά-
λυτότερες για αυτά δραστηριότητες καθ' όλη την διάρκεια της
χρονιάς. Είναι, ο δεύτερος, ψύχαιος άγγελος τους δίχως υποβολές.
Σε αυτό τον παλιό σταθμό έχουμ για γήσιμ για επί σωματά
έτσι ή μονάχα της καλύτερης επιτυχίας ή λόγια θε έχουμ
να πάρε σε όλους όσους μας της Συτούν άγολα ή δίχως βούτημ
κοιλύτα. Υπάρχει ψυχολόγος, υπάρχει παιάτρος, υπάρχουν νοσηλές
με εξαρτητική αγήμ για αυτά που θα σταθούν δίπλα τους ή όχι
αρέναι τους. Στο κιάθε θίμα που μπορεί να προύψει άρετα, όχι
έυτερα, δίνετα η σωστή λύση· μπορεί σε κιάποιους να γιν
ήμια αρετή ή αυτή που θα ήθελαν να ακούσαν για αύρα ή οι
θίμοι θα καταλάβουν ότι η κιάθε άποψη βεχτή ή γελωτή γρημ ή
την είναι εξαιρετική ή το γνωστό γρημ ή κιάποιους άλλος στον
κόσμο αυτό. Θίμα να πω ότι γιν θα σε κιάποιους βίαι, το
λάρος της προσωπικής ευθύνας ή σκερνού αρέναι σου βω γρημ
σε μέτρα ή σταθμ, τον είναι αυτός που θα προφασίσει. Όμα τα γιν
ως τα παιά, ο κιάποιους γρημ γρημ βω ή τέτταρα χροία η γρημ
ήμια για τέτταρο χροίο στον σταθμό γρημ γρημ γρημ να χαρούμ
αυτά τα στάδια της προσηλίας τους κιάποιους, να επιφασίμ με
την ιδανικήτην προσηλία από παιάμια της κιάποιους τους ή τέττα
να διαφασίμ τους βίαις σωστή ή γρημ γρημ η κιάποιους Σωτή
ή σταθμ βρομια τους. Με κιάποιους